Imprimir

SMAB

Data:
Equipamento:
Numero de série:
Nome:

Atividade: Avaliagéo DSN

#quinta-feirg, 1 de junho de 2023
CARREGADEIRA - CARREGADEIRA - W170B

CWLCS010005
Campo grande

Nome do cliente:

locamaq

Resposta: Sim

Comentdrios:

Tipo de equipamento:

pé carregadeira

Fabricante:

Doosan

Resposta: Sim

Comentdrios:

" DOOSAN

LOCAMAQ

Loczgio de Mg, Pesagng

(13985240 94375

Resposta: Sim

Comentdarios:

CNPJ:
Técnico:
Solicitante:
Ativ [ Sub:

14168536001105

Misael Oliveira da Silva
Campo grande

8137 [ 94068




Modelo:

Resposta: Sim

Ano:

Resposta: Sim

Comentdarios:
2016

Horimetro (Insira uma foto)

Resposta: Sim

Comentdarios:
5927



N° de série

Resposta: Sim

Insira foto da plaqueta

Resposta: Sim

Insira fotos dos 4 lados da méquina:

Resposta: Sim

A mdquina possui trincas?

Resposta: Sim



Comentdrios:
somente na concha



Insira comentdrio sobre o contrapeso:

/LOCAMAQ

Locacéo de Mag, Pesadas

~ i) 999850240 999637026




Resposta: Sim



Insira foto da cagamba [ conchar




Resposta: Sim



Comente sobre o estado da cagamba [ concha:

Resposta: Sim

Comentdarios:
os dentes estdo bons a chapa estd boa

Comente sobre o estado dos componetes estruturais da maquina

Resposta: Sim

Comentdrios:
ok

Insira fotos internas da cabine:

Resposta: Sim

Insira foto do painel:

Resposta: Sim



O painel funciona?

Resposta: Sim

Ar condicionado estd funcionando?

Resposta: Sim

Comentdrrios:
ar condicionado gelando

Radio estd funcionando?

Resposta: Sim

Insira fotos do motor:




Resposta: Sim

Comentdrios:
motor sem vazamento

Insira foto da plaqueta do motor:

Resposta: Sim



Insira fotos do nivel do 6leo do motor:

Resposta: Sim



Motor possui ruidos?

Resposta: Sim

Comentdrios:
ok

Motor estd fumagando?

Resposta: Sim

Comentdarios:

Comente sobre estado do sistema do motor:

Resposta: Sim

Comentdrios:
funcionou bem sem vazamento

A mdquina possui vazamentos?

Resposta: Sim

Comentarios:
Nnao possui vazamento



Comente sobre os vazamentos:

Resposta: Sim



Comentdrios:
vazamento na transmissdo

Insira fotos das bombas e conexdes:

Resposta: Sim

Comentdrios:
vazamento na transmissdéo

Comente sobre estado geral do sistema hidraulico:

Resposta: Sim

Comentdrios:
hidrdulica com forga e sem vazamento



Comente sobre estado do sistema elétrico:




Resposta: Sim

Comentdrios:
funcionando

As baterias est@o funcionando?

Resposta: Sim

Comentdrios:
funcionando perfeitamente



Comente sobre o estado dos pinos e buchas:

Resposta: Sim



Comentdrios:
folga somente na concha

Insira fotos do eixo de tragdo:

Resposta: Sim

Comente sobre o estado do eixo de tragdo:

Resposta: Sim

Insira fotos dos pneus:






Resposta: Sim

Comentdrios:
pneus gastos

Comente sobre o estado dos pneus:

Resposta: Sim

Comentdrios:
pneus gastos

Comente sobre o estado do eixo de tragdo

Resposta: Sim

Comentdrios:
bom



